



A budapesti szolfézs tanszakvezetők munkaközösségének szakmai programjai

2015-2016 tanév

Az elmúlt évekhez hasonlóan a fővárosi szolfézs tanszakvezetők az idei tanévre is megtervezték közös szakmai programjaikat.

November 26-27-28-án kerül sor Papp Károlyné-Spiegel Marianna és Bruckner Adrienn **szolfézs módszertani továbbképzésére** a Metronóm Kht és a XV. ker. Hubay Jenő AMI rendezésében. A továbbképzés a szerzők által publikált és 2012-ben megjelent Alapfokú szolfézstanítás a gyakorlatban c. könyvére épül. A sok év óta hiányt pótló módszertani könyv segítséget kíván nyújtani a szolfézstanároknak a mindennapi tevékenységükhöz, a továbbképzés pedig egy hasznos és gyakorlati bemutatása a módszereknek a mindennapi tanításunkban. A továbbképzésen akkreditált és napi látogatóként is lehetőség van részt venni. Helyszín: Hubay Jenő Alapfokú Művészeti Iskola.

Az idei tanévben immár második alkalommal kerül megrendezésre a **Járdányi Pál Szolfézsverseny** a főváros zeneiskolák tanulóinak részvételével. A verseny a budapesti tanszakvezetők kezdeményezésére indult el és háromévente kerül megrendezésre. Közösen állítottuk össze a feladattípusokat és az induló korosztályokat, melyeket iskolai osztályokhoz kötöttük. A verseny céljai között fontosnak találtuk, hogy a zenei pályára készülő tanulók mellett az A-tagozatos növendékeknek is legyen lehetőségük egy versenyen való megmérettetésre. A verseny kétfordulós; elődöntő és döntő. A verseny megrendezését a Járdányi Pál Alapfokú Művészeti Iskola vállalta fel. A verseny fővédnöke a Járdányi család. **Az elődöntő időpontja: 2016. január 22-23, a döntő 2016. március 4-5-én lesz.** A verseny felhívása az iskola honlapjáról letölthető.

Az **improvizáció a zeneoktatásban** címmel tavaszra tervez egy **szakmai fórumot** a munkaközösség. Meghívott előadó Szkordiliszné Dr. Czitrovcszki Ilona kutatótanár, aki évek óta tudatosan alkalmazza az improvizációt és összegzi annak hatását tanításában.

Szigetiné Horváth Zsuzsanna - fővárosi tanszakvezetők munkaközössége